



Председатель СК России затребовал доклад по информации о необеспечении медицинскими средствами жителя Кемеровской области



Житель поселка в Кемеровской области через СМИ просит внимания к ситуации, поскольку уже несколько месяцев не может получить в единственной аптеке посёлка льготные медицинские средства.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу по данному факту организована процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СКР по Кемеровской области – Кузбассу Безукладникову А.С. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

02 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1778201>